



पति के मोटे लंड से गांड मरवाने का डर

“मेरे पति के लण्ड की लम्बाई 8 इंच और मोटाई 3 इंच से ज्यादा है। मेरे पति मेरी गांड भी मारना चाहते हैं, पर मैं डर की वजह से मना कर देती हूँ। अब उन्होंने मुझे चोदना छोड़ दिया है। ...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Saturday, September 10th, 2016

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [पति के मोटे लंड से गांड मरवाने का डर](#)

पति के मोटे लंड से गांड मरवाने का डर

मेरा नाम परीक्षित है यह मेल मुझे 10 दिन पहले मिला था, पर समय नहीं मिल पा रहा था।

आपने मेरे सारे लेखों को बहुत सराहा उसका बहुत बहुत धन्यवाद।

यह मेरी एक महिला मित्र की समस्या है, सुनिए :

मेरा नाम सुदीपा सिंह (बदला) है, उम्र 30 वर्ष है और शादीशुदा हूँ, 6 वर्ष हो गए हैं मेरी शादी को!

मेरे पति की उम्र 31 है, उनके लण्ड की लम्बाई 8 इंच और मोटाई 3 इंच से ज्यादा है।

मैंने मेरे पति के अलावा किसी के साथ सम्भोग नहीं किया है पर दो महिलाओं के साथ लेस्बियन सेक्स जरूर कर चुकी हूँ और अभी भी करती हूँ जब भी मौका मिलता है।

मेरे पति देव ने इन 6 वर्षों में सेक्स के लगभग सभी तरह के आसनों में मेरी चूत चुदाई की है, शायद ही कोई पोज़ हो जिसे इस्तेमाल करके मुझे ना चोदा हो।

सुहागरात को भी उन्होंने मुझे चार बार बहुत जम कर चोदा था।

जब उनका मूड होता है तो वो मुझे एक दिन छः बार तक पूरी ताकत के साथ चोदते हैं।

मेरी चूत में बहुत तेज दर्द भी होता है, पर दर्द से भी ज्यादा मजा आता है।

मेरे पति मेरी गांड भी मारना चाहते हैं, पर मैं हर बार डर की वजह से मना कर देती हूँ।

सुहागरात को भी उन्होंने मेरी गांड मारने के लिये बहुत मिन्नतें की थी और उसके बाद भी वे मेरी गांड मारने की जिद करते हैं लेकिन मैं कोई ना कोई बहाना बनाकर मना कर देती हूँ।

लेकिन अब पिछले कुछ दिनों से वे मेरी गांड मारने के लिए हाथ धोकर पीछे पड़े हुए हैं।

जब भी चूत चुदाई करते हैं तो मेरे पहली बार में जल्दी स्वलित होकर मुठ मारकर सारा वीर्य या तो मेरे मुंह में गिरा देते हैं या मेरे मम्मों पर और मुझे प्यासी तड़पता छोड़ देते हैं और सिर्फ महीने में सिर्फ एक बार ही मुझे पूरा सुख देते हैं।

बहुत बार उन्होंने मुझे गर्म करके बिना चोदे ही छोड़ दिया।

बहुत बार मेरे पतिदेव मेरी गांड मारने को लेकर मुझसे झगड़ा भी कर चुके हैं, लेकिन मेरे पास इस झगड़े कोई जवाब नहीं होता है।

वो मेरी गांड की तारीफ भी बहुत करते हैं और यही कहते हैं कि तुम गांड मरवाना शुरू कर दो मैं तुम्हें पहले जैसे ही निहाल कर दूंगा।

पर अगर सच बताऊँ तो मुझे उनके लंड की लम्बाई, मोटाई से डर लगता है, जब मेरी चूत बहुत बार सुजा चुके हैं तो मेरी गांड का क्या हाल करेंगे ? सोचकर ही डर लगता है।

मेरे पति मुझसे बहुत प्यार करते हैं मैं भी उनसे बहुत प्यार करती हूँ और घबराती भी हूँ कि कहीं मेरे गांड नहीं मारने देने पर वो किसी और की बाँहों में ना चले जाएँ।

आप ही बताइये मैं ऐसा क्या करूँ कि मेरे पति पहले की तरह 6-6 बार तक मेरी चूत मारें और मुझे निहाल करें।

क्या मैं उनसे गांड मरवाने के लिए हाँ कर दूँ ?

मुझे आपके सुझाव का इन्तजार रहेगा।

आप अपने सुझाव नीचे कमेंट्स में लिखें और हाँ, गन्दे कमेंट्स ना करें।

Other stories you may be interested in

लॉकडाउन के बाद सौतेली मां के साथ चुदाई- 4

स्टेप मॉम सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे एक औरत अपने जवान सौतेले बेटे से पूरी रात में कई कई बार चुदी. दोनों ने अलग अलग तरीकों से सेक्स का मजा लिया. मित्रो, मैं हर्षद मोटे आपको अपनी सौतेली मां [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन के बाद सौतेली मां के साथ चुदाई- 3

Xxx हिन्दी फॅमिली सेक्स कहानी एक जवान लड़के और उसकी सौतेली माँ की आपस में चुदाई की है. लॉकडाउन के चलते उन्हें सेक्स का मौक़ा नहीं मिला था. जब मौक़ा मिला तो ... साथियो, मैं हर्षद मोटे आपका एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

बिना सोचे समझे बहन के पति से चुद गई- 3

Xxx जीजा साली सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि दो बार मेरी चूत चोदने के बाद मेरा जीजा मेरी गांड मारना चाहता था. मगर मुझे उसके मोटे लंड से डर लग रहा था. यह कहानी सुनें. हैलो फ्रेंड्स, मैं सुधा आपके [...]

[Full Story >>>](#)

बिना सोचे समझे बहन के पति से चुद गई- 2

Xxx जीजा सेक्स कहानी में मैं एक बार अपनी छोटी बहन के पति से चुद कर मजा ले चुकी थी. उसकी बेरहम चुदाई से मुझे मजा भी बहुत आया तो ... यह कहानी सुनें. नमस्कार दोस्तो, मैं सुधा फिर एक [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी आपा ने मुझसे अपनी चूत गांड मरवाई

बड़ी बहन Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरा आपा को जब पता लगा कि मेरी गर्लफ्रेंड से ब्रेकअप के बाद मुझे चूत नहीं मिल रही है तो उन्होंने मुझे अपनी चूत पेश कर दी. दोस्तो, आज मैं आपको अपनी सच्ची [...]

[Full Story >>>](#)

